



Ради жизни на селе
ПОТРЕБКООПЕРАТИВЫ ОБЛАСТИ ПОДВЕЛИ ИТОГИ РАБОТЫ В 2011 ГОДУ
стр. 2 >

Здоровье купишь
6,2 МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ ПОТРАТИЛИ НА СТРОИТЕЛЬСТВО НОВОГО ФАПА В СПАСКОМ-ЛУТОВИНОВЕ
стр. 2 >

Правильное оружие
О НОВЫХ ТРЕБОВАНИЯХ К ВЛАДЕЛЬЦАМ ОРУЖИЯ
стр. 4 >

Звёзды на погонах
ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ НИКОЛАЙ КОВАЛЁВ ОБ ОРЛЕ И О СЕБЕ
стр. 3 >

Таки станут «Русичи» «орлами»
ОРЛОВСКАЯ ФУТБОЛЬНАЯ КОМАНДА ВСТУПИТ В НОВЫЙ СЕЗОН С НОВЫМ (СТАРЫМ) НАЗВАНИЕМ
стр. 4 >

71,3
ЦИФРА
рублей из федерального бюджета планируется потратить на приобретение транспортных средств для перевозки обучающихся в общеобразовательных учреждениях Орловской области

Верный друг
В ОТРЯДЕ ОРЛОВСКОГО ОМОН ЧИЧА — ПОЛНОПРАВНАЯ ПОЛИЦЕЙСКАЯ СОБАКА
стр. 4 >

НА ЗДОРОВЬЕ

Роды входят в моду

ВЫХАЖИВАТЬ ОРЛОВСКИХ МЛАДЕНЦЕВ БУДУТ «ПАНДА» И «ЖИРАФ»

В областном перинатальном центре появился современный аппарат, который за минуту может выдать анализ крови из 28 параметров. Причём умная машина практически не требует вмешательства человека.

Ирина Почиталина

То, о чем еще год назад медики перинатального центра не могли и подумать, сегодня стало реальностью. В отделении реанимации взрослых появились два аппарата плазмозамены для очистки крови от токсических веществ, новые современные многофункциональные кровати, четыре переносных аппарата для искусственной вентиляции легких, которыми можно воспользоваться в любых экстремальных ситуациях, так как весит каждый чемоданчик не более четырех килограммов.

В эндоскопической операционной появились новые наркозно-дыхательные аппараты. Приобретены кардиомониторы в акушерское отделение. Ими полностью снабжены пять индивидуальных родильных зала. Врач может следить за состоянием плода и роженицы во время родов, что просто необходимо в тяжелых неординарных ситуациях.

Полностью переоснащено отделение лабораторной диагностики. Приобретен аппарат, позволяющий выявлять серьезные патологии развития плода на ранних сроках беременности.

Очень важное приобретение — реанимационные комплексы «Панда» для выхаживания тяжелых детей и оказания помощи детям с экстремально низкой массой тела и инкубаторные системы «Жираф».

Новое оборудование, которое поступило в областной перинатальный центр, а также созданные комфорт и удобства оценили в действии и врачи, и пациенты.

Ирина Буянова: — Моей Ольге четыре дня. У нас это второй ребенок. Первого я родила 14 лет назад. Сегодня качество обслуживания кардинально иное. При таких условиях можно решиться и на третьего малыша



Фото Сергея Морозова

Орловчанка Ирина Буянова «за вторым ребенком» пришла опять в областной роддом — так он назывался раньше. Она объективно может сравнить картину, которая здесь была 14 лет назад, когда она родила сына, и сегодня, когда у неё появилась долгожданная дочь. Сравнение не в пользу прошлого.

113
единиц медицинского оборудования приобретено для перинатального центра в 2011 году



Главный врач Орловского областного перинатального центра Ольга Пехота: — Планируем сделать на нашей базе региональный центр перинатальной диагностики для женщин области

115 МЛН.
рублей из федерального и областного бюджетов поступило в прошлом году на медицинское оснащение перинатального центра



Во время этой операции в эндоскопической операционной был использован новый наркозно-дыхательный аппарат

Анестезиолог-реаниматолог отделения реанимации взрослых Александр Снегирев: — Для нашего отделения приобретен аппарат, который способен при большой потере крови очистить ее и вновь ввести пациентке. Тем самым исключается применение донорской крови

Акушер-гинеколог Юрий Сухорук: — За последние годы роддом «вырос». Раньше у нас были только стены и руки медиков. Сегодня благодаря правительству Орловской области и руководству нашего центра у нас есть оборудование, с которым приятно работать врачам и комфортно женщинам и новорожденным

Заведующая отделением новорожденных Людмила Бытцкая: — Новая система «Жираф» для выхаживания новорожденных круглосуточно поддерживает микроклимат, необходимый для малыша

Заведующая клинико-диагностическим отделением Саида Лякишева: — Современная аппаратура повышает качество лабораторных исследований, сокращает время проведения анализа, что важно, и, конечно, облегчает работу медика

Лаборант Ольга Холостякова: — Раньше мы делали практически вручную по 20–30 биохимических исследований крови за час, а на новом оборудовании получается около 180 исследований за то же время

К выборам готовы

Орловская область полностью готова к выборам Президента России.

Об этом было сообщено 28 февраля на селекторном совещании с руководителями избирательных комиссий по вопросам готовности к проведению выборов Президента Российской Федерации 4 марта 2012 года, которое провел председатель Центризбиркома Российской Федерации В.Е. Чуров.

В совещании приняли участие представители федеральных министерств и ведомств, силовых структур.

Орловскую область на конференции представили председатель региональной избирательной комиссии В.В. Соколов, заместитель руководителя Аппарата Губернатора и Правительства Орловской области В.Л. Ерохин.

В.Е. Чуров указал на необходимость при проведении выборов безусловного соблюдения всех законодательных установлений процедур, скоординированного межведомственного взаимодействия по

обеспечению безопасности помещений для голосования.

Как отметил председатель ЦИК РФ, выборы Президента России пройдут в условиях беспрецедентной открытости и гласности, которые не созданы ни в одной стране мира. В этой связи дано поручение оснастить все избирательные участки необходимым информационно-справочным материалом, обеспечить неукоснительное соблюдение прав граждан. В частности, не допускается фиксация веб-камерами волеизъявления избирателей.

Впервые на видеостенде в Информационном центре ЦИК РФ будет транслироваться информация с сотен избирательных участков.

В Информационных центрах по всей стране планируется работа более четырех тыс. сотрудников СММ. Журналистам также дано право присутствовать при подсчете голосов.

Всем желающим будет предоставлена возможность следить за ходом голосования в режиме реального времени. Для этого необходимо зарегистрироваться на специализирован-

ном сайте в сети Интернет до 24.00 3 марта и указать номер участка, за ходом голосования на которых гражданин хотел бы наблюдать.

Председатель Центризбиркома РФ особо подчеркнул, что протоколы системы ГАС «Выборы» должны быть введены в систему до 9.00 5 марта.

О нарушениях в ходе голосования, задержке ввода протоколов будет незамедлительно сообщено в Генпрокуратуру РФ.

Кроме того, обсуждался вопрос эксплуатации стационарных ящиков для голосования с передней прозрачной стенкой.

В данный момент реализуется важный этап подготовки к проведению выборов — приглашение избирателей на голосование. В районах с опасной криминогенной обстановкой сотрудников избиркомов, разносящих приглашения, будут сопровождать участковые уполномоченные полиции.

В.Е. Чуров поставил задачу провести выборы максимально честно, открыто, организованно, дать достойный отпор провокационным технологиям. Обратил внимание членов избира-

тельных комиссий на персональную ответственность за законность проведения выборов. Дал ряд поручений по обращениям конкретных избирателей.

Представители Центризбиркома напомнили о порядке работы избирательных комиссий всех уровней, особенностях процедуры подсчета голосов.

Заместитель министра связи и массовых коммуникаций РФ Н.С. Мардер остановился на работе подведомственных учреждений.

В частности, было отмечено, что операторы связи готовятся к предотвращению возможных спам-атак на личные телефонные номера абонентов.

По сообщению представителей силовых ведомств, 4 марта ожидается проведение несогласованных публичных акций. Каждый из подобных фактов попадет под контроль сотрудников полиции.

Особое внимание будет уделено инженерно-технической защите избирательных участков, работе по организации безопасного дорожного движения.

Права сотрудников полиции

расширены в целях обеспечения строгого исполнения процедур выборов.

МЧС РФ также проводит ряд запланированных мероприятий по обеспечению безопасного проведения голосования и своевременной ликвидации последствий возможных чрезвычайных ситуаций, в том числе проверку избирательных участков, мест массового пребывания людей, пожарно-тактические занятия, учения. Уже устранено свыше 19,5 тыс. нарушений пожарной безопасности.

На совещании были заслушаны доклады представителей избиркомов регионов России.

В этот же день председатель избирательной комиссии Орловской области В.В. Соколов провел совещание с представителями избирательной комиссии Орловской области.

Как было отмечено, избирательная система региона полностью готова к голосованию. Есть все основания полагать, что выборы в Орловской области пройдут на высоком организационном уровне в соответствии с действующим законодательством при максимальной

координации усилий ответственных структур.

В.В. Соколов поблагодарил органы власти, силовые ведомства за тесное сотрудничество в период подготовки к выборам Президента РФ.

Руководителя территориальных избирательных комиссий совместно с главами муниципальных образований поручено уделить особое внимание подготовке помещений избирательных участков, организации их бесперебойного энергоснабжения, удобного подъезда к зданиям.

В.В. Соколов подчеркнул, что руководство по эксплуатации нового оборудования должны быть учтены и неукоснительно исполнены членами ТИК. Следует исключить негативное воздействие человеческого фактора на процесс подсчета голосов, обеспечить сохранность технического оснащения участков.

В момент поступления на избирательные участки первых бюллетеней сотрудникам полиции поручено организовать круглосуточную охрану помеще-

ния.
Пресс-служба Губернатора Орловской области

ОФИЦИАЛЬНО

О национальных проектах

4,7 млрд. рублей направлено на реализацию приоритетных национальных проектов в Орловской области в 2011 году.

Объем финансирования из федерального бюджета составил 3,6 млрд. рублей, из регионального — 1,1 млрд. рублей. Эти цифры были озвучены 27 февраля на совещании в областной администрации, которое провел первый заместитель Губернатора и Председателя Правительства Орловской области Б.М. Коновалов, в ходе обсуждения вопроса об итогах реализации на территории Орловской области в 2011 году приоритетных национальных проектов и перспективах на 2012 год.

По информации заместителя Председателя Правительства Орловской области, руководителя блока финансово-экономического развития Ю.Н. Парахина, на реализацию национального проекта «Здравоохранение» за счет всех источников финансирования в 2011 году было привлечено более 800 млн. рублей, на мероприятия по демографической политике — 470 млн. рублей. Финансирование национального проекта «Образование» составило 302 млн. рублей, национального проекта «Доступное и комфортное жилье — гражданам России» — более 1 млрд. рублей, национального проекта «Развитие АПК» — свыше 2,1 млрд. рублей.

В 2012 году на реализацию приоритетных национальных проектов из регионального бюджета будет выделено на 150 млн. рублей больше, чем в прошлом году. Общая сумма финансирования из областного бюджета приоритетных национальных проектов составит 1,3 млрд. рублей. Объем федерального финансирования планируется в размере не ниже уровня 2011 года.

При реализации приоритетных национальных проектов в сфере здравоохранения планируется продолжение мероприятий по оказанию высокотехнологичной медицинской помощи, совершенствование организации онкологической помощи, проведение диспансеризации и вакцинации населения, профилактика здорового образа жизни.

В рамках демографической политики будет реализовываться комплекс мер по государственной поддержке семей, по защите прав и интересов детей и подростков, оставшихся без попечения родителей.

В сфере образования выполняемые мероприятия будут направлены на развитие систем дистанционного образования, оснащение школ учебно-наглядным оборудованием, приобретение школьных автобусов, совершенствование школьного питания.

Продолжится стимулирование лучших учителей и талантливых молодежи, развитие и совершенствование дистанционного обучения детей-инвалидов.

Государственная поддержка спроса на рынке жилья будет осуществляться через систему ипотечного жилищного кредитования и мероприятий по обеспечению жильем молодых семей и отдельных категорий граждан. Продолжится работа по повышению качества жилищного фонда, а также модернизация объектов коммунальной инфраструктуры. Запланировано выполнить ремонт 89-ти многоквартирных жилых домов и расселить жильцов 33-х аварийных домов.

В сельском хозяйстве дальнейшее развитие получат мероприятия, направленные на устойчивое развитие сельских территорий и увеличение производства конкурентоспособной сельскохозяйственной продукции.

По итогам обсуждения вопроса Б.М. Коновалов дал ряд поручений.

Департаменту образования, молодежной политики и спорта, Департаменту здравоохранения и социального развития, Департаменту строительства, транспорта и ЖКХ, Департаменту сельского хозяйства необходимо своевременно подписать соглашения с федеральными органами исполнительной власти по выполнению в 2012 году национальных проектов.

Департаменту образования, молодежной политики и спорта в соответствии с проектом «Ипотека для молодых преподавателей» поручено в месячный срок разработать аналогичную региональную программу ипотечного кредитования.

Департаменту здравоохранения и соцзащиты совместно с главами муниципалитетов и сельских поселений следует

подготовить и представить в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования необходимые документы на специалистов системы здравоохранения, готовых работать в сельской местности, для оказания им господдержки.

На совещании был рассмотрен ряд оперативных вопросов. **О готовности к проведению выборов Президента Российской Федерации 4 марта 2012 года** проинформировал председатель избирательной комиссии Орловской области В.В. Соколов.

В день выборов Президента РФ на территории Орловской области также пройдут 25 муниципальных избирательных кампаний в ходе которых будет записано 31 мандат депутатов и глав муниципальных образований в органах местного самоуправления региона, в том числе глав городов Ливны и Мценск и четырех депутатов Орловского городского Совета народных депутатов.

Избирательная система региона полностью готова к проведению дня голосования. В ходе выборов будет использоваться 40 комплексов обработки избирательных бюллетеней (КОИБ), 375 стационарных ящиков для голосования с передней прозрачной стенкой в городах Орел, Ливны и Мценск, на 738-ми избирательных участках завершены монтаж программно-аппаратных комплексов видеонаблюдения за голосованием.

С информацией о подготовке к весенним полевым работам, закупке удобриений, средств защиты растений и ГСМ сельскохозяйственными предприятиями Орловской области выступил руководитель Департамента сельского хозяйства В.И. Коротеев.

Сельхозпроизводителями области по состоянию на 24 февраля 2012 года получено в кредитных организациях 807,6 млн. рублей для проведения комплекса весенних полевых работ.

Семена яровых зерновых, зернобобовых и крупяных культур в настоящее время засыпаны в полном объеме. Во всех категориях хозяйств области подработано и доведено до посевных кондиций 67% семян.

Уже закуплены 201 тонна семян кукурузы, 105 тонн семян рапса, 8 тонн семян сахарной свёклы, 16,3 тонны семян подсолнечника.

По состоянию на 25 февраля 2012 года получено в кредитных организациях 62,7 тыс. тонн минеральных удобрений или 69,3%.

Министерством сельского хозяйства РФ и Министерством энергетики РФ согласован вопрос по отпуску льготного дизельного топлива в 2012 году предприятиям АПК Орловской области на период с марта по июнь в объеме свыше 18,8 тыс. тонн со скидкой 30% от оптовой цены, сложившейся на 31 декабря 2011 года. В соответствии с этим Департаментом сельского хозяйства области лимит льготного дизельного топлива на март доведен до региональных сельхозтоваропроизводителей в объеме 2610 тонн.

Об итогах осеннего призыва граждан на военную службу и задачах на призыве весной 2012 года доложил заместитель военного комиссара Орловской области А.Ю. Бояров.

Отмечено, что задание штаба округа на призыв осенью 2011 года выполнено на 100%. Осенью 2011 года было призвано и отправлено в войска 922 призывника.

С 1 апреля начнется очередная призыв граждан на военную службу. Норма призыва граждан на военную службу весной 2012 года останется высокой.

Количество граждан, уклоняющихся от призыва на военную службу, сократилось почти в 2 раза по сравнению с осенью прошлого года и на сегодняшний день составляет 1216 человек.

Подводя итоги обсуждения вопроса, Б.М. Коновалов подчеркнул, что выполнение задания на призыв весной 2012 года будет возможно только в результате взаимодействия военного комиссариата, органов внутренних дел и органов местного самоуправления.

В ходе совещания также был рассмотрен вопрос о **ходе мониторинга тарифов и размера платежей на жилищные и коммунальные услуги.**

Пресс-служба Губернатора Орловской области

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Здоровье купишь

6,2 МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ ПОТРАТИЛИ НА СТРОИТЕЛЬСТВО НОВОГО ФАПА В СПАСКОМ-ЛУТОВИНОВЕ

29 февраля в селе Спасское-Лутовиново (Мценский район) открыли новый фельдшерско-акушерский пункт.

Варвара Синецкая

Строительство велось в рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села». ФАП

полностью укомплектован всем необходимым оборудованием и кадрами. Еженедельный прием здесь будут вести терапевт, гинеколог и педиатр.

~800 человек обслуживает Спасско-Лутовиновский ФАП

>700 тыс. рублей израсходовано на медицинское оборудование



Руководитель Департамента здравоохранения и социального развития Орловской области Алексей Медведев:

— В нашей области удалось не только сохранить систему фельдшерско-акушерских пунктов, но еще и развивать ее. Мы и в дальнейшем будем строить новые ФАПы, обновлять материально-техническую базу старых. Сейчас готовится программа по модернизации сельского здравоохранения, которая в первую очередь коснется фельдшерско-акушерских пунктов — базиса всего здравоохранения. Сегодня перед нами стоит серьезная задача — привлечь в село квалифицированных специалистов. Ведь главное в любой, даже суперсовременной больнице — это врач. В Спасском мы планируем открыть врачебную амбулаторию. Тот молодой специалист, который придет сюда, получит миллион рублей из федерального бюджета на решение жилищного вопроса и еще 100 тысяч рублей из областного бюджета на обустройство



Жительница села Спасское-Лутовиново, бывший сотрудник музея Людмила Богданова:

— Еще 140 лет назад Иван Тургенев построил здесь, в Спасском, богадельню: прием вел земский врач, была аптека. Открытие ФАПа мы ждали с нетерпением. Ждали все: и пожилые люди, и молодежь. Не секрет, что во Мценске попасть на прием к врачу — настоящая проблема. А здесь медпомощь теперь будет, как говорится, под боком



8-летний Андрюшка стал первым пациентом в новом ФАПе



Заведующая Спасско-Лутовиновским ФАПом Татьяна Фарафонова:

— Открытие нового ФАПа — это настоящий подарок и для медиков, и для пациентов, причем не только для тех, кто живет в Спасском. Мы ведь еще обслуживаем жителей десяти близлежащих деревень и поселков

ПРЕДПРИЯТИЯ БУДУЩЕГО

Ради жизни на селе

28 февраля потребкооперативы области подвели итоги работы в 2011 году. В собрании представителей потребительских обществ ОПО «Союз Орловщины» принял участие губернатор Александр Козлов.

Светлана Анисимова

В 2011 году в районных потребительских обществах активно велась работа по переоснащению торговых предприятий современным торговым и холодильным оборудованием, внедрены прогрессивные формы обслуживания.

По итогам за отчетный год в рейтинге Центросоюза РФ по экономической эффективности потребительских обществ Орловской области заняли среди 70 общепотребсоюзов 6-е место.

— Для правительства области стратегической

задачей является сохранение потенциала сельской местности, — подчеркнул Александр Козлов. — И как бы тяжело ни было, сегодня мы стараемся идти по пути возрождения российской деревни: строим дороги, жилье, коммуникации, социальные объекты, некоторые из которых стояли недоделанными десятилетиями. Фактически создаем новую социальную инфраструктуру. Без потребительской кооперации село нормально жить и функционировать не сможет, а мы аграрная область, и допустить этого просто не имеем права. Село будет жить. В заключение глава региона подчеркнул, что, несмотря на сложности и проблемы, потребкооперация должна и дальше развиваться. Лучших работников потребкооперации отметили Почетными грамотами Министерства сельского хозяйства РФ, губернатора, а также медалью Центросоюза РФ «180 лет потребкооперации Российской Федерации».

~4 млрд. рублей составил вклад потребительской кооперации в экономику и продовольственное обеспечение области в 2011 году



Губернатор Александр Козлов: — Региональная кооперация и впредь может рассчитывать на всестороннюю поддержку правительства области, и помощь эта будет только расширяться. У нас уже есть практика сотрудничества с Орловским фондом микрофинансирования, у нас — Орловский региональный гарантийный фонд. Сообща можно решить, как кооперация будет использовать этот ресурс



Начальник отдела заготовок ОПО «Союз Орловщины» Оксана Кретинина: — Мы помогаем людям сбывать продукцию: мясо, фрукты, овощи. В этом году наша отрасль дала хороший рост — мы закупили продукции на 280 миллионов рублей. Именно на такую сумму пополнился семейный бюджет личных подворий, фермерских хозяйств, сельхозпредприятий. Полученная награда — почетная грамота губернатора — это результат работы всех наших заготовителей, всей нашей системы

250 млн. рублей налогов уплатили за 2011 год организации потребительской кооперации



Председатель Совета Колпнянского райпо Ирина Васина: — Без нас, кооператоров, ни одно мероприятие в районе не обходится. Колпнянские кооператоры готовят, торгуют, находят рынки сбыта продукции. Приезда наших автолавок сельчане ждут с нетерпением. Нас даже бездорожье не останавливает: запрягаем лошадь и вперед! В райпо — семь единиц гужевого транспорта

ОФИЦИАЛЬНО

Заседание Правительства области

В 2011 году валовый региональный продукт в Орловской области составил 124,1 млрд. рублей или 106,7% в сопоставимых ценах к уровню 2010 года.

Информация об этом была 1 марта озвучена в ходе обсуждения вопроса о предварительных итогах социально-экономического развития Орловской области за 2011 год на заседании Правительства Орловской области, которое провел Председатель Правительства области, Губернатор Орловской области А.П. Козлов.

Как сообщил заместитель Председателя Правительства Орловской области, руководитель блока финансово-экономического развития Ю.Н. Парахин, индекс промышленного производства в области составил 106,5% к соответствующему периоду предыдущего года, в том числе в обрабатывающих производствах — 107,7%.

Наибольший рост объемов производства продукции наблюдался в производстве электрооборудования, электронного и оптического оборудования, производстве транспортных средств и оборудова-

ния, производстве неметаллических минеральных продуктов, производстве машин и оборудования.

В агропромышленном комплексе области в январе—декабре 2011 года произведено продукции сельского хозяйства на сумму более 44,3 млрд. рублей или 133,9% в сопоставимой оценке к аналогичному периоду предыдущего года.

В 2011 году объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил 35,5 млрд. рублей или 149,6% в сопоставимых ценах к уровню 2010 года.

Объем выполненных строительных работ составил 9,2 млрд. рублей или 105,1% в сопоставимых ценах к уровню 2010 года. Организационными и индивидуальными застройщиками введено жилья 330,4 тыс. кв. метров или 132,6% к уровню 2010 года.

Оборот розничной торговли сложился в сумме 73,8 млрд. рублей или 108,9% относительно 2010 года в сопоставимых ценах. Инфляция на потребительском рынке области по состоянию на конец 2011 года сложилась на уровне 5,8%.

Реальные среднедушевые денежные доходы населения возросли по сравнению с январем—декабром прошлого года на 2,6%.

Подводя итоги обсуждения вопроса, Губернатор области подчеркнул: «Позитивные тенденции социально-экономического развития региона нам необходимо не просто сохранить, но и развивать. Для этого основной упор должен быть сделан на привлечение инвестиций и развитие реального сектора экономики».

Всем органам исполнительной власти области поручено принять активное участие в организации и проведении экономического форума 2012 года. При проведении рабочих встреч с представителями бизнеса необходимо делать акцент на наличие в области перспективной площадки — индустриального парка «Зеленая роща» во Мценском районе. Кроме этого, глава региона поручил агропромышленному блоку составить подробный план мероприятий по развитию отрасли АПК региона в 2012 году. Особое внимание в плане необходимо уделить мерам поддержки сельхозтоваропроизводителей в продви-

жении их продукции на потребительском рынке области.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос об исполнении прогнозного плана (программы) приватизации государственного имущества Орловской области на 2011 год.

По информации заместителя Председателя Правительства Орловской области, руководителя блока инфраструктурной Д.А. Орлова, совокупный доход областного бюджета от реализации государственного имущества в 2011 году составил более 117,9 млн. рублей. Это в десять раз превышает сумму доходов от приватизации, полученную в 2010 году, и в двадцать раз выше доходов от приватизации за 2008 год.

В 2012 году будет проводиться дальнейшая оптимизация государственного сектора экономики региона. В соответствии с прогнозным планом приватизации государственного имущества на 2012 год запланирована приватизация 7 объектов недвижимости, 7 объектов движимого имущества путем внесения в качестве вклада в уставный капитал открытого акционерного общества.

Также в планах — приватизация трех унитарных предприятий области (ГУПО «Межрегиональное БТИ», ГУПО «Медтехника», ГУПО «Санаторий «Дубрава») путем преобразования в открытые акционерные общества.

В настоящее время Департаментом имущества, промышленности и информатизации готовятся документы для прогнозирования плана приватизации государственного имущества на 2012 год, которые предусматривают приватизацию 74 объектов электротехники путем внесения в качестве вклада в уставный капитал ОАО «Орёлэнерго» и приватизацию пакета акций ОАО «Юбилейное».

Подводя итоги обсуждения вопроса, глава региона подчеркнул, что работа по приватизации госимущества региона, которое является избыточным для осуществления функций власти, будет продолжена. «Пусть даже это имущество и низколиквидное, но в частной собственности может эффективно работать. В итоге — это дополнительные поступления в бюджет», — подчеркнул А.П. Козлов.

Департаменту имущества, промышленности и информатизации поручено подготовить перечни газопроводов, право собственности области на которые не зарегистрировано с разбивкой по районам. Эти перечни необходимо направить в муниципалитеты для организации работ по оформлению прав на объекты сети газоснабжения.

Главам муниципалитетов необходимо подготовить в адрес Департамента имущества, промышленности и информатизации обращения о передаче материалов инвентаризации объектов сети газоснабжения в соответствии с территориальным расположением объектов. Это необходимо для последующего оформления права муниципальной собственности на объекты сети газоснабжения как на безхозные объекты.

В заседании принял участие председатель Орловского областного Совета народных депутатов Л.С. Музалевский.

Пресс-служба Губернатора Орловской области

Одним абзацем

26 февраля

На пульт МЧС города Ливны поступило сообщение от службы скорой помощи. Коллеги просили выехать на улицу 1-я Пушкарская: в глубокий овраг упал молодой человек. Чтобы оказать ему помощь, нужно было сначала достать его. На место происшествия выехали сотрудники ПЧ-7 города Ливны. Они и вытащили парня. 23-летний пострадавший с легкими ушибами госпитализирован в Ливенскую ЦРБ.

27 февраля

Бывшему вице-губернатору Орловской области Василию Еремину предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий (ч.1 ст. 286 УК РФ). Василий Еремин находится под подпиской о невыезде и знакомится с материалами уголовного дела.

Глава администрации Орла Михаил Берников на заседании горсовета предложил ввести вечерний тариф на проезд в общественном транспорте, который будет несколько выше дневного. Предполагается, что это поможет «поддержать и дотировать» общественный транспорт.



28 февраля

В Орловский теротдел Московско-Окского теруправления Росрыболовства поступили два новых скоростных катера. До этого рыбинспекторы обследовали реки и преследовали нарушителей на резиновой вельсельной лодке. Один катер передадут в Ливны для работы на реках Зуша и Сосна, второй будет эксплуатировать в Орле на реках Ока и Орлик.

На рабочем совещании Михаил Берников объявил о первых кадровых перестановках в администрации города Орла. Советником главы администрации Орла назначена Ирина Кузьма.

В музее Тургенева прошел литературно-музыкальный вечер, посвященный 80-летию Дмитрия Блинского. В мероприятии приняли участие сестра поэта Валентина Ивановна, представители музыкальных коллективов и творческой интеллигенции.

Десять мальчишек-кадетов в Некрасовской школе-интернате в торжественной обстановке в присутствии военных давали клятву на верность Отчизне, товарищам и школе. Традиции кадетства появились в школе-интернате с 2002 года. Большинство выпускников этого учреждения поступают в высшие военные заведения. На данный момент уже 12 из них обучаются в Москве и Рязани.

В Покровском и Хотынецком районах по салонам сотовой связи прокатился гастролер, оставивший хозяев без шести дорогих сотовых телефонов.

МЧС провело учение и потушило пожар на избирательном участке № 232, расположенном в здании Глазковского сельскохозяйственного техникума.

В Орле прошли отборочные соревнования по комплексному единоборству (бокс, кикбоксинг, вольная борьба и самбо) среди судебных приставов, обеспечивающих деятельность судов Орловской области. Победители будут участвовать в следующем этапе Чемпионата Федеральной службы судебных приставов по комплексному единоборству 2012 года. Он пройдет в марте в Брянске среди команд ЦФО.



29 февраля

В малом зале администрации Орла МЧС России по Орловской области провело городской этап областного конкурса детского рисунка и декоративно-прикладного творчества «Предупреждение пожаров и безопасность жизнедеятельности». Самое большое количество работ представили дети младшего возраста.

Пять жителей Орловской области были укушены дикими мышами. А всего в январе 2012 года в Орле еще пять районов области от укусов пострадали 234 орловца — в основном от бродячих собак и кошек.

В мэрии подписали меморандум об установлении дружественных взаимоотношений между городами Орёл и Ческе-Будевцевице. Чешская сторона планирует открыть в Орле несколько предприятий и принять участие в ряде инвестиционных проектов.



Активисты орловской группы защиты бездомных животных «Кот и пес» подготовили обращение к губернатору Тульской области Владимиру Груздеву по поводу трупов уничтоженных собак в ангаре МУ «Спецавтохозяйство».

Следственный комитет РФ по Орловской области возбудил уголовное дело в отношении госинспектора по охране труда по статье «Получение взятки». Подозреваемый предложил дирекции ОАО «Ливенский комбинат строительных материалов» общее покровительство за тысячу штук керамического кирпича на сумму около восьми тысяч рублей.

Биатлонист Станислав Додонов привез в Орел золотую медаль, выиграв всероссийские соревнования по биатлону среди школьников.

ОТКРОВЕННЫЙ РАЗГОВОР

Звёзды на погонах

ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ НИКОЛАЙ КОВАЛЁВ ОБ ОРЛЕ И О СЕБЕ

У него на погонах четыре звезды генерала армии, а за плечами — служба в контрразведке, Афганистан, военные действия в Чеченской Республике, должность директора Федеральной службы безопасности России, три созыва в Государственной думе.

Александр Михайлов

— Николай Дмитриевич, создаётся впечатление, что в своей жизни вы достигли всего, чего желали.

— По бытовательским меркам, это так. Но если откровенно, то я часто ловлю себя на мысли, что всё, о чём вы упомянули, для меня никогда целью не было. Это всего лишь средство для служения своей Родине. Пусть не покажутся мои слова пафосными, но это так. Чем вы ше пост, тем больше можете сделать, реализовать. В предыдущем созыве я был председателем комитета по работе с ветеранами. И, встречаясь с ними, ощущал себя просто мальчишкой.

— Они подавляли?

— Дело в другом. Многие были настоящими легендами, а судьбы их для нескольких поколений останутся образом мужества и национальной стойкости. Среди них были и солдаты, и маршалы — Варенников, Соколов, Язов. Герои Советского Союза, кавалеры орденов Славы. Кстати, удивительно скромные люди. Некоторые умерли в полной нищете. Вечная память...

— И, тем не менее, среди военных часто говорят, что полковник — это звание, а генерал — счастье.

— Я не раз слышал это вы ражение. Меня всегда коробил его цинизм. Счастье для офицера — служить Отчизне рядом со своими товарищами. Может, для кого-то генеральское звание — счастье, но для меня это был тяжелейший труд, иногда на пределе моральных возможностей. С ограничениями во всём — общении с семьёй, друзьями, увлечениях. Поверьте, так ответил подавляющее число моих коллег, которые носят генеральские погоны. И каждый чувствует, как с очередной звездой на плечи ложится груз ответственности.

Словом, не верьте сказкам о генеральском счастье.

— Вы почти всю жизнь прослужили в мрачном доме на Лубянке?

— Не совсем так. Моя офицерская жизнь началась в Первомайском районном отделе Управления КГБ при СМ СССР по городу Москве и Московской области. Туда пришёл лейтенантом. Потом Большая Лубянка, 14 — особняк генерал-губернатора Ростопчина. Удивительное здание и по своей истории, и красоте. Там в 1917 году размещался ЧК, потом стличное управление КГБ. Мы его передали московскому правительству. Сегодня этот памятник почти до основания разрушен.

— Символично, что при КГБ памятник был цел, а с уходом...

— Дай Бог, восстановят. В «мрачное» здание — на Лубянку площадь — я переехал только в 1995 году, когда директор ФСБ пригласил меня своим заместителем.

— Работа в контрразведке — ремесло или искусство?

— В середине 80-х годов глава ЦРУ признался, что КГБ «оставил от резидентуры в СССР руины». Это ответ на ваш вопрос. Разве ремесленники на это способны? Конечно, сегодня жизнь изменилась, ушли многие наши учителя и коллеги, о которых так лестно отзывался Уильям Колби, но традиции остались. И школа тоже.

— А у генерала армии было хорошие учителя?

— Плохие бы не сделали из меня даже полковника. К слову, не только у меня были хорошие учителя. Недавно я подсчитал, что из той службы, где я работал в управлении, вышло ещё 15 (!) генералов. Среди них — один генерал-полковник, четыре генерал-лейтенанта, восемь генерал-майоров. Значит, школа была неплохая.

— На ваших глазах разрушилась великая страна... Выны за это не ощущаете?

— Скорее, бессилие. Ведь демонтаж осуществили те люди, которые нами руководили, которым мы подчинялись. Для всех нас это было потрясение.

— Не хотелось уйти?

— Было два варианта: плюнуть на всё и остаться.

— А почему остались?

— Ответ требует странного комментария. Но если коротко, мы понимали, что свято место пусто не бывает. И вместо профессионалов придут ангажированные политизированные персоны, которые продолжат разрушение России. Кстати, в бывших странах Варшавского договора так и получилось. Мы плюнули и... остались.

— Как вы себя называете: кэбэбисты или чекисты, фэсэбшники?

— Обществу сегодня пытаются внедрить в сознание стереотипы западной пропаганды. Например, чекисты — это палачи и злодеи, а потому чем быстрее откажемся от этого термина, тем быстрее станем демократическим обществом. Даже один из руководителей КГБ Владимир Бакатин пытался выгнать из сознания чекизм. Это игра в термины, которая не имеет никакого реального смысла. Многие чекисты были образцами мужества, стойкости и преданности делу. И погибали, защищая страну и её граждан. Я не вижу ничего плохого в этом звании.

И вообще, мы должны бережно относиться к нашей исторической памяти, ко всей, без купюр. И тут хорошим примером выступает Орловщина. Здесь родилась и была доведена до уровня федерального закона идея о городах воинской славы. Орел был в числе первых городов, которые с гордостью и достоинством носят это высокое звание.

— Что вспоминаете службу?

— Конечно. Просто не дают забывать — всё время в приёмной кто-то из бывших коллег. Удивительное дело, но всё самое по-человечески интересное в моей жизни произошло до должности заместителя начальника управления.

— Почему?

— Для меня интересна живая работа «на земле», где всё конкретно и осязаемо. Где нет строгой субординации, и отношения наверняка просты. Но самое важное, что ты являешься участником процесса.

— А на более вы соки должностях уже не участник процесса?

— Там другое. Ты оторван от реальности и о многом судишь по докладам подчинённых. А они хитрые ребята — умеют докладывать, что им выгодно.

— Обманывают?

— Не совсем так, но что-то умалчивают. Свои недостатки, промахи...

— Вы их ловили на этом?

— Не хочу, чтобы была какая-то двусмысленность, но у нас ходила поговорка:

Николай Ковалёв: — Мы должны бережно относиться к исторической памяти. И тут хорошим примером выступает Орловщина



«Опер, который не может обмануть начальника, не опер. А начальник, которого может обмануть опер, — это не начальник». Единство и борьба противоположностей. Но в данном случае речь идёт о мелочах. Мелкие просчеты, нестыковки. В главных вопросах это исключено, так как работа специальных служб — инструмент не только права, но и политики.

— Директор ФСБ — осведомлённый человек?

— Безусловно, и это, наверное, самый тяжёлый груз — знать о том, чего другим знать не дано. Тяжело разочароваться в людях, держа в себе большой объём негативной информации, понимать скрытые пружины — процессы, которые могут привести к нежелательным последствиям. Нелегко лавировать для достижения позитивного результата, доказывать начальству и убеждать подчинённых. Наверное, при советской власти было проще: дал команду и забыл. Но в 90-х всё смешалось. Пирамида власти перевернулась, и в её основании оказалось много тех, кому там быть заказано. Они начали править бал — последствия известны. Но, самое главное, в нашей среде приказом обойтись уже было нельзя. Приказ должен быть буквально «разжёван», а его исполнение подчинёнными глубоко осознанным. Вопросы «почему» и «зачем» стали нормой.

— Саботаж?

— Нет, просто желание разорваться в сути. Ведь доверие внутри системы тоже было подорвано. Сливы оперативной информации в 90-х, передача противникам секретных данных, санкционированная сверху, — это катастрофа! Ведь нанёсся удар по основам и принципам оперативной работы. А сдача агентуры, предательство в своих рядах... Вспомним переданные американцам схемы прослушивания посольства США — это вообще за гранью всякого здравого смысла.

— Вы фаталист, верите в судьбу?

— Скорее, да. Но часто и в ней находится объяснение. В Афганистане мы с товарищами попали под огонь снайпера. Друг погиб на месте. Я долго не мог понять почему. Он был значительно меньше меня. Я крупнее. Почему враг целил в него? Потом один наш снайпер объяснил: в каждом стрелке заложен инстинкт спортсмена, а потому он при наличии выбора «берёт» меньшую цель. Вот такая судьба...

— Вы были в Афганистане в качестве советника. Чем отличается наше присутствие в этой стране от американского?

— Принципиально. Мы пришли помогать — строить заводы, фабрики, налаживать инфраструктуру. Мы учили молодёжь в наших вузах, вкачивали советские деньги в их промышленность, образование, культуру.

— ...и воевали.

— В Афганистане — стране, которую никто никогда не мог покорить, безусловно, были силы, которым не по душе преобразование. Они нападали на мирные сёла, убивали ни в чём не повинных людей, которые сотрудничали с нами во имя прогресса. И нам приходилось воевать. Хотя моя задача заключалась в том, чтобы помочь построить эффективную систему безопасности Афганистана. Аналогичные задачи по построению афганской армии стояли перед военными советниками.

Со многими из тех, с кем я был в Афганистане, у меня сложились отношения, которые двумя словами можно назвать «братство добрая и хорошая традиция». И всегда, когда мне предоставлялась такая возможность, я делал все, чтобы отдал наш долг памяти тем, кто защищал интересы нашего государства порою далеко за его рубежами. Одним из памятных событий стало, конечно, открытие в Орле памятника участникам локальных конфликтов. С момента открытия, собравшего представителей разных поколений ветеранов, у памятника всегда лежат цветы. Сюда приходят по праздникам, сюда приходят почтить память павших. И еще... В Орле сложилась добрая и хорошая традиция, когда к этому памятнику приезжают молодые пары, чтобы вспомнить тех, кому мы сегодня обязаны мирной жизнью.

— После нашего ухода из этой страны всё открылось назад.

— С чистой совестью скажу: не без участия американцев. Сегодня в Афганистане слово «шурави» («русский») звучит уважительно.

— Где бы вы поставили запятую: «Уйти нельзя остаться»?

— Посмотрим с вы соты сегодняшнего дня. Страна в разрухе — факт! Всё более прочные позиции завоевывает радикальный ислам, распространяя влияние на всю Среднюю Азию. Мы уже чувствуем его на Северном Кавказе. Страна превратилась в огромную нарколабораторию, откуда героин и опий

расползутся по всему миру. Число наркоманов в самом Афганистане вышло за пределы допустимого.

Жада реванша афганских террористов сегодня представляет угрозу для всех. Американцы с позором бросают на произвол судьбы назначенную им власть. Так где ставить запятую? Мы дали политическую оценку вводу советских войск в Афганистан, но нам ещё предстоит дать оценку и вы воду.

— А как бы вы охарактеризовали положение в этом регионе сегодня?

— За прошедшие десятилетия мы ощущаем, как меняются структуры внешних и внутренних угроз, как смешаются акценты и возникают новые очаги вооружённых конфликтов и социального возбуждения. Ещё никогда мы не сталкивались с таким стремительным эффектом домино — национальных революций, которые охватили страны Востока и Северной Африки. Складывается впечатление, что кто-то очень грамотно проложил бирфордов шнур, чтобы в течение нескольких месяцев взорвать десятки стран, снести, как заложенные бы, неколебимые режимы. И кажется, что процесс не закончен.

— Опять американский империализм?

— Я не сторонник демонизации политики США, но редко что в мире происходит без участия Америки. Вопрос только в том, насколько влиятельно её вмешательство во внутренние процессы в разных странах. Что греха таить, иногда внутренний бунт, «кровавый и беспощадный», бывает более радикальным, чем все империалистические происки. А часто в таком бунте преобладают и антиамериканские настроения.

В данном же случае мы имеем концентрацию критической внутренней массы, которая рванула в этих странах. Но от этого нам не легче. Мы получили множество очагов нестабильности. В условиях современного мира, его подвижности и непредсказуемости, можно получить детонацию процессов за тысячи километров от очага. И мы не вправе безучастно смотреть на игру мускулов, которые демонстрируют США в отношении наших, пусть и дальних, но соседей. На что они способны, мы видим на примере событий в Ираке и Афганистане.

— На войне как себя ощутили?

— Трудно ответить. Война — это война. И даже там никогда не узнаешь о ней всей правды. Сколько лет прошло со времени оконча-

БЕСЦЕННЫЕ ДЕНЬГИ

Гастроли закончились в Орле

Орловские полицейские расследуют дело о заезжих фальшивомонетчиках.

Елена Савельева

В ночь на 19 января в Заводском районе Орла сотрудники правоохранительных органов задержали двух фальшивомонетчиков.

Женщина, набрав корзину товаров, подошла на кассу магазина «Продукты», что на улице Планерной. Услышав цену, она протянула кассиру пяти тысячную купюру. Что-то смутило кассира, и та сообщила покупательнице, что столько сдачи сейчас нет и нужно подождать. А сама нажала «тревожную кнопку».

Уже через пять минут в магазин зашел наряд вневедомственной охраны полиции. Женщину задержали и доставили в отдел полиции №2 (по Заводскому району). К делу подключились оперативники.

Задержанная оказалась

Татьяна Голосова, оперуполномоченный ОЭБиПК ОП №2 УМВД России по г. Орлу: — Женщина должна была ехать на такси к подельнику. Наш сотрудник сыграл роль таксиста. Они приехали на первый пост ГАИ, где должны были встретиться. Подельник ждал женщину на машине. Сотрудники полиции его задержали и начали обыскивать машину. В подголовниках кресел нашли купюры

Олег Измайлов, старший следователь СУ УМВД России по г. Орлу: — В настоящее время устанавливается канал поставки фальшивых купюр. Возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 186 УК РФ «Изготовление, хранение, перевозка, сбыт поддельных денег или ценных бумаг», ведется следствие

Никита Сущенко, сотрудник пресс-службы УМВД РФ по Орловской области: — Изготовление, хранение, перевозка, сбыт поддельных денег относятся к тяжким преступлениям. Уголовная ответственность за данное преступление — от 5-ти до 15-ти лет лишения свободы со штрафом до 1 миллиона рублей. Уголовная ответственность наступает с 16-ти лет

БАШНИ-УБИЙЦЫ

«Усталый» металл равнодушия чиновников

В селе Лубянки Дмитровского района обрушилась водонапорная башня с многотонным ледяным наростом.

Екатерина Артюхова

ЧП случилось днем 26 февраля. На счастье, в тот момент рядом никого не было. Теперь в Лубянках идет за водой к трем башням. Работу действующих сооружений контролирует местная обслуживающая компания ООО «Селяночка». По мнению главы Дмитровского района Александра Максимикина, на лицо факт бесхозяйственности со стороны

руководителей организации.

— Они обязаны следить за безопасностью и исправностью работы башен! — возмущается глава. — После ЧП я провел сходку с жителями села и настоятельно рекомендовал немедленно сообщать в администрацию района обо всех погрешностях в работе глав поселений и руководителей всех управляющих и обслуживающих компаний.

А вот директор «Селяночки» Алексей Рябинин своей вины не чувствует. По его словам, водонапорные башни района слишком устарели — металл «устал». Большинство сооружений около 50-ти лет.

Директор ООО «Селяночка» Алексей Рябинин: — Все башни текут и постоянно выходят из строя. Мы ремонтируем их своими силами и средствами. По моему мнению, от этих громоздких сооружений давно нужно отказаться. Работать с ними неудобно и дорого. Нам приходится менять гублинные насосы ежегодно. Каждый стоит около 20-ти тысяч рублей. Куда это годится? Я не скрываю: другие башни также могут обрушиться в любой момент. Но на приобретение новых сооружений для набора воды у «Селяночки» не хватит средств

СТРАШНОЕ УТРО

Мать закопала младенца в снегу

24 февраля в с. Кунач Ливенского района в снегу на улице было обнаружено тело 4-месячной девочки.

Алина Медведева

Ребенок был раздет и к моменту приезда медиков оказался мертв. Как пояснили соседи, с утра они обратили внимание на 32-летнюю мать девочки, которая блуждала по селу в поисках дочери. Наткнувшись на тело девочки, жители

вызвали полицию и «скорую».

Как установили медики, девочка умерла от переохлаждения. Ребенок проживал в селе вместе с матерью и 51-летней бабушкой, которая в этот момент уехала по делам. Ничего внятного о том, что произошло, женщины пояснить не могла. Однако, по версии следствия, мать сама вынесла раздетого ребенка на мороз и кинула в сугроб. В настоящее время с матерью малышки работают органы и психолог.

Руководитель Ливенского МРО СУ СКР по Орловской области Роман Ананьев: — Ведется расследование. По данному факту возбуждено уголовное дело по статье «Убийство»

ИЗВЕЩЕНИЕ

С 1 марта 2012 года государственная услуга по государственной регистрации смерти для жителей г.Орла осуществляется в Многофункциональном центре, расположенном по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д.1, 1-й этаж, окно № 10 (Многофункциональный центр).

ВОЗВРАЩЕНИЕ ИМЕНИ

Таки станут «Русичи» «орлами»

ОРЛОВСКАЯ ФУТБОЛЬНАЯ КОМАНДА ВСТУПИТ В НОВЫЙ СЕЗОН С НОВЫМ (СТАРЫМ) НАЗВАНИЕМ

29 февраля председатель правительства Орловской области Александр Козлов подписал распоряжение о переименовании футбольного клуба «Русичи».

Александр Бочков

С просьбой о возвращении клубу прежнего названия — ФК «Орел» — к губернатору обращались болельщики на одной из встреч с командой. Александр Козлов обещал решить этот вопрос и свое обещание сдержал.

Как сообщил директор ФК «Русичи» Александр Родин, необходимые документы о включении клуба с новым названием в состав участников первенства России по футболу среди команд второго дивизиона будут представлены в РФС накануне лицензирования клубов. В новый сезон, который

возьмет старт летом текущего года, наша команда войдет под названием «Орел».

— Об этом событии мы сообщили футболистам и тренерам на собрании, которое состоялось в клубе, — отметил **Александр Родин**. — На собрании обсуждали тему предстоящих выборов Президента России. Футболисты, тренеры, сотрудники и руководители клуба приняли решение голосовать за Владимира Владимировича Путина и призвали последовать их примеру всех поклонников команды.



В следующем первенстве России орловцы вновь будут выступать в бело-зеленой форме

СОБАЧЬЕ СЕРДЦЕ

Верный друг

Пес по имени Чича стал талисманом орловских ОМОНовцев в долгих командировках вдали от дома. Преданный зверь встречает бойцов каждый раз, когда они прибывают в долгую командировку в Грозный.

Анжела Абраменко

Пес появился на месте дислоцирования отряда пару лет назад. Исхудавшего и голодного белого щенка, дворнягу, приютили сотрудники следственного комитета по Чеченской Республике, которых охраняли бойцы орловского ОМОН. Мохнатый беспризорник бегал по двору здания с жалостным видом, пока не прибилась к омовцам. Словно угадав в бойцах надежных защитников, зверь поселился рядом с ними, навсегда решив, что именно здесь его дом. Пса окрестили Чичей.

— Нас он признал сразу, — смеясь, рассказывает про отрядного любимца **заместитель командира отряда ОМОН УМВД России по Орловской области Олег Набока**. — Никогда ни на кого не рычал и чувствовал себя своим. Но стоило зайти на территорию кому-то постороннему, Чича сразу бросался на него с лаем и всем видом показывал, что порвет любого. Даже сотрудники следственного ко-

митета смеялись: «Ах ты бессовестный! Мы тебя спасли, прикормили, а ты на нас бросаешься!»

Со временем Чича стал важным и степенным. Как шуточно подмечают бойцы, превратился в настоящую полицейскую собаку: строго соблюдал дисциплину и даже подчинялся распорядку дня. Всегда провожал омовцев, выезжавших на служебные задания, и с нетерпением ожидал их возвращения. В ОМОН все по-другому. Тут дружба и взаимовыручка — необходимость и дело чести. Она начинается с мелочей — например, поделиться пастой, когда в магазине не выйти, и заканчивая главным — поддержать друг друга в трудную минуту и не раздумывая отдать свою жизнь за товарищей.

Бойцы не любят рассказывать о работе. Хотя могли бы, наверное, поведать о том, чего насмотрелись, когда выезжали вместе со следственным комитетом на место взрыва смертников 30 августа прошлого года. Тогда террорист подор-



Когда приезжает начальник, пёс обязательно становится в строй



В отряде орловского ОМОН Чича — полноправная полицейская собака

вался при попытке задержания сотрудниками патрульно-постовой службы на улице Богдана Хмельницкого в Ленинском районе Грозного. Через полчаса прогремело еще два взрыва — в тот момент, когда на месте предыдущего происшествия собрались сотрудники правоохранительных органов и прохожие...

Орловские бойцы охраняли следователей, расследовавших хищение материнского капитала в Чечне.

В прошлом году прокуратура Чечни возбудила уголовное дела в отношении руководителя торгово-строительной фирмы и нескольких его сообщников, подозреваемых в хищении и махинациях с сертификатами

на материнский капитал. Общая сумма ущерба оценивалась в полтора миллиона рублей.

И после каждой командировки орловских омовцев встречал верный Чича. С радостью подбегал к каждому, обнюхивал и вглядывался в лица, словно спрашивая: все ли в порядке? Все вернулись?

P.S. В конце марта орловские бойцы отправятся в очередную командировку.

— Я недавно звонил туда, в Грозный, — говорит Олег Набока. — Спросил заодно, как там наш Чича. Говорят, новый зам по тылу приказал вывезти с территории всех собак...

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Правильное оружие

«Молодежь травматикой балуется, как игрушечными пистолетами», — жалуется начальник отдела лицензионно-разрешительной работы УМВД России по Орлу Наталья Кольцова и объясняет, почему в новых изменениях к Федеральному закону «Об оружии» травматическое оружие вынесено в отдельный вид. Специально для «ОП» Татьяна Олеговна рассказала, как ужесточились требования к владельцам оружия.

Марьяна Бир

— **Татьяна Олеговна, почему травматическое оружие вынесено теперь в отдельный вид?**

— С июля 2011 года травматическое оружие определяется как «огнестрельное оружие ограниченного поражения». В этом оружии — патроны травматического действия, то есть человеку может быть нанесен значительный вред. Вплоть до летального исхода. Вот недавно молодые люди поссорились, завязалась драка, у обидчика пытались отобрать пистолет, он стал стрелять по ногам. Ранения хоть и неопасные,

но достаточно серьезные. Если из травматик стрелять на расстоянии ближе метра, то можно убить.

— **И что — владельцы оружия этого не понимают?!**

— В том-то и дело. Не все понимают, что оружие можно применять только для защиты жизни, здоровья. Многие путают понятия необходимой обороны, то есть состояния крайней необходимости применения оружия, и просто какой-то злости на обидчика. Есть конкретные позиции закона, по которым человеку разрешено причинить вред другому человеку.

— **И что Закон «Об оружии» предусмотрел, чтобы образовать «вояк»?**

— Сейчас введена обязательная сдача зачетов при получении лицензии и при продлении ее спустя пять лет. Исключение здесь составляет только лицензия на охотничье оружие, на которое продление лицензии не требуется. Не сдают зачеты только граждане, имеющие воинские звания.

— **Штрафы за нарушение правил хранения оружия изменились?**

— Да, и серьезно. За нарушение правил хранения теперь предусмотрено еще и лишение лицензии на срок от шести месяцев до года. Кстати, хочу напомнить, что за утерю оружия тоже предусмотрено лишение лицензии на конкретный срок либо штраф от 500 до 1000 рублей.

— **Часто в Орле теряют оружие?**

— Бывает. Раз в два месяца — точно. И находится

потерянное оружие, как вы сами понимаете, очень редко. При утере владель-



Наталья Кольцова: — Оружие можно применять только для защиты жизни

цу лучше сразу заявить об этом нам. Скрывать утрату глупо, потому что наши сотрудники постоянно проводят проверки. Раз в год — обязательно.

— **За что еще могут аннулировать лицензию?**

— За административные правонарушения. Причем если раньше мы должны

были выносить предупреждение о возможном аннулировании, то теперь никаких предупреждений. Распитие в общественных местах, мелкое хулиганство — после двух административных нарушений гражданин лишается лицензии. Повторно для получения лицензии можно обратиться только после истечения одного года.

— **Число владельцев оружия в Орле растет?**

— Растет, и очень активно. Каждый год по тысяче можно смело прибавлять.

— **Какие самые частые нарушения у владельцев оружия в городе?**

— Наша головная боль — это нарушение сроков перерегистрации оружия. За месяц до окончания срока разрешения нужно обратиться к нам в центр. Многие просто забывают и, как следствие, получают штраф. А штрафы сейчас немаленькие — от 1000 до 3000 рублей.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, гражданской обороны и боевых действий! Уважаемые работники объектов экономики, коллеги!

Ежегодно 1 марта мировая общественность отмечает Всемирный день гражданской обороны. Первоначальным назначением гражданской обороны была защита мирного населения в условиях военных действий, но сегодня круг решаемых ею задач значительно расширен. На современном этапе развития гражданская оборона является системой мероприятий по защите населения, материальных и культурных ценностей от опасностей как военного, так и мирного времени.

МЧС России на протяжении многих лет является активным участником Международной организации гражданской обороны, вносит весомый вклад в расширение взаимовыгодного сотрудничества и партнерства в данной области.

Одной из основных задач являются сохранение и поддержание в готовности существующего фонда защитных сооружений гражданской обороны. Значительный вклад в осуществление защиты интересов человека по сохранению его здоровья, жизни, социально-экономических и других условий проживания вносят работники и руководители объектов экономики, что способствует сохранению и содержанию в надлежащем виде объектов гражданской обороны.

Дорогие друзья! Примите искренние поздравления с праздником! Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, новых успехов в работе! Пусть ваш профессионализм, ответственность и преданность своему делу и в дальнейшем служат эффективному развитию системы гражданской обороны.

Полковник вн. сл. А.А. Новиков,
начальник Главного управления
МЧС России по Орловской области

ОФИЦИАЛЬНО

ПРАВИТЕЛЬСТВО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
РАСПОРЯЖЕНИЕ

29 февраля 2012 г.
г. Орел

№ 66-р

В целях реализации постановления Правительства Российской Федерации от 11 июня 1996 года № 686 «О проведении Дней защиты от экологической опасности», укрепления взаимодействия государственных органов и общественных объединений в проведении эффективной экологической политики Орловской области, а также наведения порядка на общественных, ведомственных территориях, в местах отдыха населения:

1. Организовать и провести в Орловской области экологический двухмесячник со 2 апреля по 1 июня 2012 года и экологический субботник 14 апреля 2012 года в рамках общероссийской акции «Дни защиты от экологической опасности».

2. Утвердить состав оргкомитета по подготовке и проведению в Орловской области общероссийской акции «Дни защиты от экологической опасности», экологического двухмесячника и экологического субботника согласно приложению.

3. Управлению пресс-службы, связям с общественностью и аналитической работы Аппарата Губернатора и Правительства Орловской области (М. Е. Ивашина): опубликовать настоящее распоряжение в газете «Орловская правда»;

регулярно освещать ход подготовки и проведения экологического двухмесячника, общероссийской акции «Дни защиты от экологической опасности».

4. Рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных образований принять участие в общероссийской акции «Дни защиты от экологической опасности» на территориях муниципальных образований, активизировать деятельность общественных природоохранительных объединений с целью привлечения населения к улучшению качества окружающей среды и обеспечению экологической безопасности.

5. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя Председателя Правительства Орловской области, руководителя агропромышленного блока В. Ф. Новикова.

Председатель Правительства
Орловской области

А.П. Козлов

График дежурств в общественной приемной
Орловской области на март 2012 года

5 марта
10.00—13.00. С.Н. Кондрашов (Управление внутренних дел по Орловской области).

19 марта
10.00—13.00. А.И. Евсеева (Управление занятости населения Орловской области).

14.00—18.00. Ю.Ю. Бобкин (Управление Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области).

20 марта
10.00—13.00. Н.В. Есин (Управление занятости населения Орловской области).

14.00—18.00. С.В. Золотых (Управление Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области).

21 марта
10.00—13.00. Н.Н. Василенко (Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Орловской области).

14.00—18.00. И.И. Комарова (Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Орловской области).

22 марта
10.00—13.00. С.Ю. Требунских (Департамент здравоохранения и социального развития Орловской области).

14.00—18.00. Н.В. Курская (Департамент здравоохранения и социального развития Орловской области).

27 марта
10.00—13.00. Н.И. Щетинина (Департамент экономики Орловской области).

14.00—18.00. А.Н. Крапивченков (Департамент строительства, транспорта и ЖКХ Орловской области).

28 марта
10.00—13.00. Н.В. Калинина (Департамент экономики Орловской области).

14.00—18.00. И.А. Ульянов (Департамент образования, молодежной политики и спорта Орловской области).

29 марта
10.00—13.00. Т.В. Мартынова (Департамент образования, молодежной политики и спорта Орловской области).

14.00—18.00. Д.В. Рябцовский (Управление культуры и архивного дела Орловской области).

14.00—18.00. Н.В. Косенкова (Управление Федеральной служ-

Помним о героях 1812 года

Двухсотлетие Отечественной войны 1812 года — знаменательная дата в истории нашего государства. Указом Президента России Дмитрия Медведева 2012 год объявлен Годом российской истории — «в целях привлечения внимания общества к российской истории и роли России в мировом историческом процессе».

27 декабря 2007 года Президент Владимир Путин подписал Указ «О праздновании 200-летия победы России в Отечественной войне 1812 года». Вообще, память о воинской славе России начала возрождаться еще 8 августа 2000 года, когда Владимир Путин подписал Указ «Об утверждении статуса ордена Святого Георгия, положение о знаке отличия — Георгиевском кресте и их описании». Этот документ важен для каждого россиянина, потому что восстанавливает историческую справедливость и возвращает в строй российских наград самый почетный символ доблести и героизма российского воинства. Именно знаком отличия ордена Святого Георгия награждались тысячи наиболее мужественных защитников Отечества в войне 1812 года.

Судя по сообщениям, уже девяти новым улицам и переулкам в Советском районе города Воронежа присвоены имена участников Отечественной войны 1812 года и заграничных походов русской армии 1813—1814 годов. Благородный почин воронежцев следует поддержать и нам, соседям. Орловская губерния в 1812 году поставила на защиту Отечества тысячи и тысячи воинов, преградивших путь армии Наполеона. Эта когорта дала России немало славных воинских

имен, которые должны знать и помнить мы, живущие в XXI веке.

Поэтому предлагаем увековечить в той или иной форме подвиги воинов Отечественной войны, имеющих отношение к Орловской губернии. Мы называем лишь некоторые известные, но незаслуженно забытые имена. Портреты их, исполненные английским художником Доу и помогавшими ему русскими живописцами, находятся в Военной галерее Эрмитажа.

В Орле неплохо бы назвать одну из улиц улицей Братьев Тургеневых. Этим жестом подчеркнуто было бы то, что род Тургеневых известен не только как давший миру великого писателя, но и храбрых русских воинов. Что касается зданий и мест, связанных с 1812 годом, то есть предложение установить две памятные доски:

1. На месте, где по приказу М. И. Кутузова действовал госпиталь для больных и раненых воинов (организован был великим русским поэтом В. А. Жуковским). Это ныне дом № 45 по улице М. Горького. В нем сохранилось подвальное помещение госпиталя. 2. На воротах у входа на Крестительское кладбище г. Орла. Здесь располагалось Братское кладбище, на котором хоронили умерших русских солдат и французских пленных (были умершие и других национальностей, входивших в армию Наполеона). Заслуживает внимания предложение одну из улиц в Орле назвать улицей Орловского пехотного полка. Не всё было гладко в нашем отношении к могиле Федора Корфа. На средства солдат и офицеров 2-го корпуса над ней когда-то на Архирейском кладбище Орла (рядом со Свято-Успенским монастырем) был поставлен мраморный памятник (его звали великий русский скульптор И. П. Мартос). В 20-е годы XX века памятник был сброшен в реку Оку. В июне 1969 года был обнаружен склеп, где были захоронены Ф. К. Корф, его жена и трехлетний сын, утонувший в р. Оке. Двадцать лет часть останков Ф. К. Корфа хранилась у одного из пишущих эти строки. В 1989 г. они были перезахоронены в церкви Свято-Успенского монастыря. Рядом с Ф. К. Корфом было захоронение одного из представителей рода Чернышевых (чугунная мемориальная плита, тоже к настоящему времени исчезнувшая). Мы думаем, что в год славного юбилея необходимо установить мемориальную доску на месте упокоения героев. Пора восстановить память о земляках — героях былых сражений, составивших славу Отечества. Хотелось бы отметить, что в Орле сегодня живут и здравствуют несколько потомков героев войны 1812 года. Люди это скромные, что делает им честь и



Кстати, о перезахоронении останков Ф. К. Корфа сообщалось на страницах «Орловской правды» (1989 г.), «Поколения» (1999 г.) и в книге «История Орловского мужского Свято-Успенского монастыря». Рядом с Ф. К. Корфом было захоронение одного из представителей рода Чернышевых (чугунная мемориальная плита, тоже к настоящему времени исчезнувшая). Мы думаем, что в год славного юбилея необходимо установить мемориальную доску на месте упокоения героев. Пора восстановить память о земляках — героях былых сражений, составивших славу Отечества. Хотелось бы отметить, что в Орле сегодня живут и здравствуют несколько потомков героев войны 1812 года. Люди это скромные, что делает им честь и

может послужить молодежи прекрасным примером уважения к своей родословной, гордости за славу России. Эту славу надо вместе приумножать.

Евгений КОРЕНЕВ, начальник отдела центра государственных информационных ресурсов администрации Орловской области.

Анатолий ПЕРЕЛЫГИН, кандидат исторических наук, доцент, руководитель церковного историко-археологического отдела Орловско-Ливенской епархии.

Константин ГРАММАТЧИКОВ, издатель журнала «История русской провинции».

Владимир ИВАНОВ, музыкант. Анатолий ПАНОВ, журналист. Валерий ШАПОЧКА, краевед.

СПРАВКА «ОП»

НАШИ ЗЕМЛЯКИ — ГЕРОИ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ 1812 ГОДА

Остен-Сакен Фабиан Вильгельмович (1752—1837) — генерал-фельдмаршал, князь. Командующий в 1818 г. 1-й Западной армией, а во время войны 1812 г. — командир корпуса. Владелец имения в с. Лепешкино (располагалось на территории лица № 18 возле троллейбусного парка). Сохранились старые постройки и перестроенные здания. Сюда приезжал Л. Н. Толстой во время написания «Севастопольских рассказов» для встречи с прямым потомком фельдмаршала Дмитрием Ерофеевичем Остен-Сакеном, одним из руководителей героической обороны Севастополя (1853—1856).

Недавно по Центральному телевидению прошел цикл передач о музеях Московского Кремля. В одной из них генеральный директор музеев Е. Ю. Гагарина продемонстрировала зрителям личные вещи Ф. В. Остен-Сакена. (Кстати, он был первым командантом Парижа в 1814 году). Особый интерес вызвала шпага с медульонами, запечатлевшими сражения, в которых участвовал ее владетель.

Савельев Ефрем Савельевич — унтер-офицер Шлиссельбургского пехотного полка. Уроженец деревни Новая Слобода Мценского уезда, крестьянин помещика Нарышкина. Участник Швейцарского похода Суворова 1799 г., воин с французами (1806, 1807), с турками (1808—1811). В Отечественной войне 1812 г. и заграничном походе русской армии (1813—1815 гг.) участвовал во многих сражениях, в том числе в штурме Монмартра (Париж, 1814 г.). Специальным приказом Барклая де Толли (13 августа 1815 г.) удостоен особых знаков отличия. Командиром Шлиссельбургского полка был также наш земляк генерал-майор В. Н. Шеншин, подписавший паспорт об отставке Савельева с благодарностью за службу.

Лавров Николай Иванович (1761—1823) — генерал-лейтенант, двоюродный дед И. С. Тургенева. Георгиевский кавалер, сын генерал-майора, георгиевского кавалера. Накануне войны 1812-го года — начальник штаба 1-й Западной армии Барклая де Толли. Во время войны был командиром гвардейского пехотного корпуса. Умер в 1823 г. в сельце Холодове, похоронен в приходе Покровской церкви (в версте от села Нижняя Боевка — все эти населенные

пункты расположены были в Кромском уезде). Имя Н. И. Лаврова увековечено в Москве на чугунной доске Бородинского моста.

Чернышев Александр Иванович (1785—1857) — генерал-адъютант, генерал от кавалерии, князь. В 1813 г. корпус Чернышева взял Берлин. Впоследствии Александр Иванович был председателем Государственного совета и Комитета министров — высшие должности в Российской империи. Родовое поместье Чернышева — село Тагино.

Корф Федор Карлович (1774—30.08.1823) — генерал-лейтенант, генерал-адъютант, барон. В начале Отечественной войны 1812 г. командовал арьергардом 1-й Западной армии, затем — 2-м кавалерийским корпусом. После возвращения из заграничного похода (1815 г.) командир 2-го резервного кавалерийского корпуса — вплоть до смерти в Орле.

Ершов Иван Захарович (1777—1852) — генерал-лейтенант, герой Отечественной войны 1812 г. Похоронен в с. Алешине Болховского уезда (ныне Хотынецкий район). Хороший знакомый А. С. Пушкина.

Емельянов Николай Филиппович (1768—1857) — генерал-майор, герой Отечественной войны 1812 г. Награжден золотой шпагой с алмазами с надписью «За храбрость». Из дворян Орловской губернии.

Давыдов Денис Васильевич (1784—1839) — это имя знакомо всем с ранней юности.

Тургенев Сергей Николаевич (1792—1834) — отец великого русского писателя. Участник войны 1812 г. и заграничных походов русской армии 1813—1814 гг. в чине поручика. Был ранен в Бородинском сражении. Награжден знаком отличия ордена Святого Георгия.

Тургенев Николай Николаевич (1795—1881) — штаб-ротмистр кавалергардского полка. Дядя И. С. Тургенева. Участник многих сражений 1812—1814 гг. Награжден знаком отличия ордена Святого Георгия.

Как я добивался торжества справедливости

Мне как старшему по подъезду дома № 52 по улице

Октябрьской постоянно приходится сталкиваться с «мусорной» проблемой, так как до полного порядка в этом деле с нашим народом и многочисленными чиновниками, отвечающими за чистоту, ещё ой как далеко. Приведу лишь несколько свежих примеров.

С громадным трудом мне удалось организовать вывоз большой кучи деревянных отходов с территории двора нашего дома, оставшейся после капитального ремонта квартиры № 1. Эта куча пролежала около года. И никому до неё не было дела. Хозяйка квартиры постоянно находится под замком, на контакт не идет, а руководителю МУП ЖРЭУ «Заказчик» вывозить эти отходы отказалось, в силу чего был вынужден обратиться в администрацию района к начальнику отдела по развитию территории Н.В. Платошкину. Он хотя и не отказался, но вопрос, не стоящий выеденного яйца, так и не решил. Помогла мне главный специалист этого отдела Е.С. Мальхина, которая в моем присутствии обзвонила несколько инстанций, подошла к начальнику отдела АТК Г.И. Шутанову, который также при мне сразу позвонил в МУП ЖРЭУ с просьбой вывезти отходы. Каково же было мое удивление, когда через несколько часов, возвратившись домой, я увидел чистую поляну. Оказывается, это можно

было сделать так быстро! Естественно, в присутствии Платошкина поблагодарил за активность его коллегу, крепко пожал руку. Не знаю, стало ли при этом хотя бы неловко первому из руководителей?

С двумя кучами мусора я столкнулся буквально на днях. Одну оставили жильцы второго этажа моего подъезда: проводя капитальный ремонт квартиры, выносили тайно старые двери, рамы, дверные коробки, даже загородили мусором асфальтовый подход к двери мусоропровода.

Другая куча — на территории двора ЗАО ЖРЭУ № 1, что в ста метрах от моего дома. А там стоят заваленные бумажным и прочим мусором два контейнера, который при смене адреса не вывезло это ЖРЭУ. Начальник РСУ № 1 В.С. Ткаченко, арендующий в этом здании помещение, предлагал руководству ЖРЭУ убрать за собой, но не тут-то было. Они лишь ехидно заулыбались.

Кто же это руководство? Это недавно ставшая у руля госпожа Н.В. Мазуркевич, назначенная на должность исполнительного директора Генерального директором ЗАО «Первая городская управляющая компания» А.А. Касьяновым. Этим ЖРЭУ обслуживался и наш дом. Но из-за постоянного неисполнения своих обязательств перед жильцами, многочисленных их жалоб и из-за случая воровства денежных средств со счетов квартирносъемщиков в сумме 5,5 млн. рублей (об этом сообщила газета



«Орловская правда») мы на общем собрании поменяли её на МУП ЖРЭУ «Заказчик». И не только мы — переход был массовым. Но они никак не хотят отпустить дома любыми путями. Вмешалось телевидение, мы проводили на территории ЖРЭУ многочисленные пикеты, писали практически во все газеты, пошел большой резонанс, дело дошло до горадминистрации. Но nepотопляемый господин Касьянов на все это не обращал ни малейшего внимания. И только районный суд поставил на этом безобразии точку. Мы избавились от нежеланных управителей. Однако Мазуркевич не сделала из неудач никаких выводов, не извлекла тяжелых уроков. Вести диалог с нею у меня явно не получалось. Во-первых, невозможно заставить её на месте. Тогда я обратился к специалисту по благоустройству территории Н.В. Мамедовой, которая просто заявила, что она не дворник. А начальник ПТО Е.А. Савостина пошла

дальше, отпаривав, что этот мусор не их, и убирать её они не будут. При второй встрече с ней в кабинете главного инженера она, как самый большой начальник или министр, заявила мне, что у них проводится совещание. На следующий день мне повезло заставить Мазуркевич. Сразу же обратил внимание на абсолютно холодный взгляд, отрешенность, вседозволенность, чванство, высокомерие, отсутствие желания выслушать посетителя. И это не только мое личное мнение. Сказала, что вывозить не собирается. Мне в этот момент подумалось, как такие горе-руководители собираются работать с людьми? Пошел опять в администрацию к господину Платошкину. Он вежливо принял меня, записал просьбу в свой рабочий блокнот, пообещал разобраться. Видя, что ничего не убрано, через два дня снова зашел к нему. По мусору, оставленному у дома соседями, Платошкин сразу же за-

явил, что он уже убрал. Это меня насторожило, так как по состоянию на утро он оставался на своем месте. Одновременно поинтересовался, как вообще это должно делаться. На что он ответил, что с этим жильцам необходимо составлять договор на вывоз мусора со «Спецавтобазой» или другой организацией, с ЖРЭУ, например. Это вызвало у меня, по крайней мере, недоумение. Как заставить их составлять договор? Мусор, разумеется, вывезен не был. Когда зашел к нему заявить про этот обман, у меня полностью опустились руки. Не живой ли пример бюрократизма? Я только сказал, что у меня с ними ничего не получится, и я пойду выше. На это он самоуверенно и холодно ответил, что «это ваше право», сказав «до свидания», а по сути, указав на дверь. С красным от волнения лицом и трясущимися руками пошел доложить об этом недавно назначенному главе администрации В.В. Негину, которого не оказалось на месте. Но мне все-таки повезло, так как в приемной, на мое счастье, оказалась одна из специалистов администрации, которая предложила выслушать мои проблемы. И тут же связалась по телефону с Мазуркевич и Касьяновым. Те наотрез отказались вывезти свой мусор. Но она позвонила секретарю директора МУП ЖРЭУ господина В.В. Соломатина, которая сообщила, что он также не собирается вывозить отходы. Тогда специалист

посоветовала все-таки встретиться с Негинным. Я доложил о Платошкине, а глава взял эти вопросы под свой личный контроль, причем встретил меня тепло и доброжелательно, не став ссылаться на большую занятость и приближающееся совещание. Позвонил тут же заместителю Касьянова А.М. Фрайде. 6 октября силами мастера МУП ЖРЭУ И.В. Мельникова отходы были вывезены, за что ей — моя большая благодарность. А другой воз и поныне еще там.

Я никогда не занимался критиканством, т.е. критикой всех без разбора, ибо на земле существуют как чиновники, так и бюрократы. Чиновник — это честный госслужащий, который работает на благо простого народа, а бюрократ существует для того, чтобы через месяц после получения письма от гражданина отправить ему формальную отписку или показать на дверь пришедшему к нему за помощью посетителю. Но я верю, что решающее слово окажется все-таки не за последними, а за такими, как В.В. Негин, Г.И. Шутанов, Е.С. Мальхина, И.В. Мельникова. А Мазуркевичам, Касьяновым, Платошкиным, Савостиным, Соломатиним и иже с ними с них нужно брать пример в исполнении своих обязанностей, ответственности перед народом, простого гражданского долга.

Владимир Васильевич Антохин, г. Орел

Не в свои сани



В советские времена на фасадах домов, в кабинетах чиновников (все они являлись членами КПСС) были развешены транспаранты, плакаты «Коммунистическая партия — ум, честь и совесть нашей эпохи!». С уходом в прошлое коммунистической идеологии изменилось значение этого лозунга. Теперь другой смысл у него: «Компартия — безумие, бесчестье и бессовестность!». Почти полгода, оставив основную депутатскую деятельность, господин Г. Зюганов занят пропагандой своей навязчивой идеологии жителям страны со злым искажением действительности и резкими выпадами в адрес В. Путина. По нотам западных политтехнологов? Очень им не хочется, чтобы В. Путин стал президентом. В ход идет политическое хамство, наша армия

называется «сердюковской». Позволительно напомнить, что армия у нас не сердюковская, не зюгановская, а российская и ее главнокомандующий принимает много усилий к ее перевооружению. Непонятно: откуда у отставного сержанта могут быть полководческие познания? Вот высказывания по этому поводу одного высокопоставленного действующего генерала: «Страшно представить, что главнокомандующий нашей армии стал бы Г. Зюганов». Вообще, какой опыт управления государством может быть у Г. Зюганова? Школа, институт, райком, обком. Кроме того, в возрасте под 70 лет люди обычно занимаются рыбалкой. Мужества уступить место молодым не хватает?

Вячеслав Рачин, пенсионер, г. Орел

ПРОТОКОЛ № 2

общего собрания собственников земельных долей СПК им. Калинина, кадастровый номер 57:17:0000000:31 с. Губкино Малоархангельского района

8 февраля 2012 года

Общее собрание участников долевой собственности проводится по инициативе администрации Губкинского сельского поселения Малоархангельского района Орловской области.

О предстоящем собрании было объявлено за 40 дней до его проведения путем размещения объявления в газете «Орловская правда» от 24 декабря 2011 года № 192 (оригинал указанной газеты прилагается), на официальном сайте в сети Интернет администрации Малоархангельского района и на информационном щите.

Место проведения: Губкинский ДК.
Время проведения: начало — 11.00, окончание — 11.10.
Количество собственников земельных долей (всего) — 177, количество долей — 194.

ПОВЕСТКА СОБРАНИЯ:

1. Избрание председателя, секретаря и членов счетной комиссии общего собрания собственников долей.

2. Об утверждении списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны неустоявшимися.

Присутствовало на собрании — 0 собственников земельных долей, что в силу ст. 14.1 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ (с изменениями и дополнениями) составляет 0 % от общего числа участников долевой собственности, о чем свидетельствует регистрационный лист (приложение № 1 к протоколу собрания собственников земельных долей). Кворум не состоялся.

Разместить информационное сообщение об итогах общего собрания собственников земельных долей СПК им. Калинина, кадастровый номер 57:17:0000000:31 в газете «Орловская правда», на официальном сайте в сети Интернет и на информационном щите.

Администрация Платоновского сельского поселения Орловской области информирует, что в соответствии с п. 1.2 ст. 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» составлен список неустоявшихся земельных долей по бывшему сельскохозяйственному предприятию ТОО «Луновское», ЗАО «Маслово».

Table with 4 columns: № п/п, Фамилия, имя, отчество, Размер доли, № свидетельства. Lists 124 landowners with their details.

Table with 4 columns: № п/п, Фамилия, имя, отчество, Размер доли, № свидетельства. Lists 124 landowners with their details.

По всем вопросам обращаться по адресу: 302525, Орловская область, Орловский район, д. Нижняя Калиновка, ул. Московская, д. 4, администрация Платоновского сельского поселения.

УВАЖАЕМЫЕ ОРЛОВЦЫ!

Орловский филиал ОАО «Ростелеком» информирует вас об изменении режимов работы Центров продаж и сервиса с 1 марта 2012 года.

Центры продаж и сервиса будут работать по следующему графику:

Table with 3 columns: Наименование Центра продаж и сервиса, Адрес точки продаж и обслуживания, График работы точки продаж и обслуживания. Lists service centers and their schedules.

2. Орловский филиал ОАО «Ростелеком» продает нежилое помещение (сарай, общая пл. 72,4 кв. м) и земельный участок (общая площадь 332 кв. м), находящиеся по адресу: Орловская область, Дмитровский район, г. Дмитровск, ул. Советская, 91-а. Дополнительная информация по тел.: 8(4862)43-04-04 или 8-980-769-01-14.

Организатор торгов ООО «Агрокапитал» (ИНН 3666085073, ОГРН 1023602617950, 394026, Воронежская обл., г. Воронеж, проспект Труда, 65, тел. 8-920-211-65-28, e-mail: alex.barbashin@mail.ru) по продаже имущества ООО «Орловский Завод Металлоконструкций» (ИНН 575400644, ОГРН 1075742001741; 302038, г. Орел, ул. Радзольская, д. 105, решением Арбитражного суда Орловской области от 26.08.2010 г. по делу № А48-515/2010 открыто конкурсное производство, конкурсный управляющий А.Ю. Пономарев (ИНН 366601457960, 394030, г. Воронеж, ул. Кропоткина, 10, офис НП «МСОПАУ», СНИЛС 046-036-0169-337), являющийся членом НП «МСОПАУ» (ОГРН 1027701024878, ИНН 701321710, г. Москва, Лубянский пр., д. 5, стр. 1), сообщает, что торги по продаже имущества ООО «ОЗМК», проводимые в форме публичного предложения с 28.11.2011 по 20.01.2012 на электронной торговой площадке ОАО «Российский аукционный дом» (lot-online.ru) в соответствии с извещением № 77030348334, опубликованным в газете «Коммерсант» № 222 от 26.11.2011 г., признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок.

1. В связи с этим организатор торгов ООО «Агрокапитал» проводит на торговой площадке ОАО «Российский аукционный дом» торги в форме публичного предложения по продаже имущества ООО «ОЗМК». Перечень продаваемого имущества, его состав, распределение по лотам указаны в объявлении № 77030098192, опубликованном в газете «Коммерсант» № 20 от 5.02.2011 г., на стр. 17, а также на сайте в Интернете по адресу www.kommersant.ru, и остаются неизменными.

Лот № 1: начальная цена 13000000 руб. последовательно каждые 7 дней снижается на 1000000 руб. Минимальная цена, за которую может быть продан лот № 1 — 12500000 руб. Лот № 2: начальная цена 320000000 руб. последовательно каждые 7 дней снижается на 4000000 руб. Минимальная цена, за которую может быть продан лот № 2 — 318000000 руб.

Для участия в торгах в форме публичного предложения необходимо в срок с 9.00 13.02.2012 г. по 17.00 26.03.2012 г. зарегистрироваться на электронной торговой площадке ОАО «Российский аукционный дом» (сайт lot-online.ru) и предоставить оператору электронной площадки заявку на участие в торгах. Заявка на участие в торгах должна содержать — предложение о цене лота.

Все остальные положения по порядку подготовки, регистрации, проведению торгов, подведению результатов торгов, а также по порядку оплаты и заключения договора купли-продажи установлены в объявлении № 77030348334, опубликованном в газете «Коммерсант» № 222 от 26.11.2011 г., а также на сайте в Интернете по адресу www.kommersant.ru, и применяются в части, не противоречащей настоящему объявлению.

Академия ФСО России объявляет конкурс на замещение должностей профессорско-преподавательского состава кафедры «Гуманитарных и социально-экономических дисциплин»: профессора — 1, доцента — 4; кафедры «Иностранные языки»: профессора — 1, доцента — 1, старшего преподавателя — 2; кафедры «Математики»: преподавателя — 1; кафедры «Физики»: старшего преподавателя — 1; кафедры «Радиотехники и электроники»: старшего преподавателя — 1; кафедры «Технической эксплуатации средств связи»: профессора — 2, доцента — 2; кафедры «Автоматизированных систем обработки информации и управления»: профессора — 1, доцента — 1; кафедры «Систем документальной связи»: профессора — 1; кафедры «Уголовного права и уголовного процесса»: профессора — 1; отделения научно-технической информации: старшего научного сотрудника — 1.

Срок подачи заявления для участия в конкурсном отборе — не позднее месяца со дня опубликования. Адрес: 302034, г. Орел, ул. Приблоростроительная, д. 35, тел. 54-97-78.

Управление Минюста России по Орловской области сообщает о проведении с 03.03.2012 г. с 9.00 до 18.00 по телефону 43-66-26 горячей линии по вопросам деятельности некоммерческих организаций.

Горячую линию будет проводить начальник отдела по делам некоммерческих организаций и правовой помощи Управления О. В. Матвеева.

Управление Минюста России по Орловской области сообщает о проведении с 03.03.2012 г. с 9.00 до 18.00 по телефону 43-66-26 горячей линии по вопросам деятельности некоммерческих организаций.

ФГУП «СТРЕЛЕЦКОЕ» Россельхозакадемии (Орловская обл., Орловский р-н, п. Стрелецкий, ул. Полевая, д. 1. Тел.: 8 (4862) 40-33-35, 40-36-91, 40-34-42. Тел./факс 8(4862) 40-36-46)

РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА ЗЕРНОВЫХ, БОБОВЫХ, КРУПЯНЫХ КУЛЬТУР (лицензия МСХ РФ № 2900 от 18.04.2011 г.) на 20 февраля 2012 г.

Table with 3 columns: Культура, Сорт, Репродукция. Lists various crop varieties and their characteristics.

Предлагаемые семена сертифицированы, соответствуют стандартам качества, откалиброваны и упакованы в мешки по 50 кг. Возможен обмен на зернофураж, минеральные удобрения, ГСМ.

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ И БЛАГОПЛУЧЕНИЮ ЧЕЛОВЕКА ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

сообщает о проведении интерактивного интервью на тему «О защите прав потребителей в сфере потребительского кредитования». Дата проведения — 7.03.2012 года. Время проведения — с 11.00 до 12.30. Телефоны интерактивной линии: 41-52-52, 41-62-67.

Управление Минюста России по Орловской области напоминает некоммерческим организациям о необходимости предоставления в управление ежегодной отчетности в срок до 15.04.2012 г.

Дополнительную информацию можно получить в Управлении по адресу: г. Орел, ул. Максима Горького, д. 45-а, кабинеты № 8, 12 или по телефону: 43-59-98, 43-66-26.

Организатор торгов «Агрокапитал» проводит торги в форме публичного предложения по продаже имущества ООО «ОЗМК» на электронной торговой площадке ОАО «Российский аукционный дом».

Перечень продаваемого имущества, его состав, распределение по лотам указаны в объявлении № 77030216619, опубликованном в газете «Коммерсант» № 124 от 9.07.2011 г., а также на сайте в Интернете по адресу www.kommersant.ru, и остаются неизменными.

Единственный лот: начальная цена 69300000 руб. последовательно каждые 8 дней снижается на 6800000 руб. Минимальная цена, за которую может быть продано указанное имущество — 35000000 руб. Для участия в торгах в форме публичного предложения необходимо в срок с 9.00 13.02.2012 г. по 17.00 20.04.2012 г. зарегистрироваться на электронной торговой площадке ОАО «Российский аукционный дом» (сайт lot-online.ru) и предоставить оператору электронной площадки заявку на участие в торгах. Заявка на участие в торгах должна содержать — предложение о цене лота.

При проведении торгов в форме публичного предложения победителем признается участник торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов.

С даты определения победителя торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения прием заявок прекращается. 3. Организатор торгов ООО «Агрокапитал» 27.03.2012 г. в 15.00 проводит на электронной торговой площадке ОАО «Российский аукционный дом» (lot-online.ru) открытые торги в форме аукциона по продаже следующего имущества ООО «ОЗМК»: права требования ООО «ОЗМК» в размере 8735838, 111 руб. по неисполненным денежным обязательствам Су РМЕ-Group Ltd. Начальная цена 17600000 руб. Шаг аукциона 5% от начальной цены. Размер задатка 5% от начальной цены.

Для участия в торгах необходимо в срок с 15.00 13.02.2012 г. до 17.00 23.03.2012 г. уплатить задаток, зарегистрироваться на электронной торговой площадке и подать заявку на участие в торгах. Ознакомление с правоустанавливающей документацией — по месту нахождения должника. Решение организатора торгов о допуске заявителей к участию в торгах оформляется протоколом об определении участников торгов в течение 5 дней по окончании срока подачи заявок. Выигравшим аукцион признается участник, предложивший наиболее высокую цену.

Суммы внесенных заявителями задатков возвращаются всем заявителям, за исключением победителя торгов, в течение 5 рабочих дней со дня утверждения протокола о результатах проведения торгов.

Администрация Орловского района сообщает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка земель с/х назначения для с/х использования с кадастровым № 57:10:0030101:1147 общей площадью 64 га, расположенного по адресу: Орловская область, Орловский район, Масловское с/п, с западной стороны д. Бобровка.

За дополнительной информацией обращаться по адресу: г. Орел, ул. Полярная, 12, каб. 204 в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Коллектив государственного учреждения — Орловского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации — выражает глубокое соболезнование главному специалисту-реvisorу регионального отделения фонда Валентине Васильевне Правдиной в связи со смертью ее матери

ИВАКИНО Александрович Митрофанович.

Орловская областная нотариальная палата скорбит в связи со смертью старшего юриста, бывшего нотариуса Орловской области ПОЛЯКОВА Павла Фроловича и выражает соболезнования родным и близким покойного.

Управление образования администрации города Орла выражает глубокое соболезнование Юлии Владимировне Широченковой, заведующей муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 15 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому направлению развития детей» г. Орла, в связи со смертью ее матери.